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Novinka, rehabilitační chodník nyní vylepšuje spektrum péče o pacienty lůžkové rehabilitace
v českolipské nemocnici.

„Rehabilitační chodník Callis je mobilní, elektricky poháněné zařízení určené pro fyzickou přípravu
pacientů lůžkové části oddělení léčebné rehabilitace,“ informovala

Mgr. Dana Šperlíková, vedoucí fyzioterapeutka. Jak upřesnila, tento „trenažér“ není určen pro
úzkou, konkrétní skupinu uživatelů, ale může být použit pro chůzi a běh jak mladšími tak i
staršími lidmi, zdravotně postiženými i dětmi. V této souvislosti může být chodník vybaven
jiným rozsahem rychlosti a sklonu běžecké plošiny.

„Požadované nastavení se provádí ručně, nebo pomocí programu prostřednictvím ovládacího pultu.
Hrudní pás umožňuje dodatečné monitorování rychlosti přes tepové frekvence. V případě, že je tep
vyšší než úroveň předem stanovený uživatelem, pak je rychlost snížena,“ popsala Šperlíková.

Chodník má také aplikaci na měření vzdálenosti. Určuje ušlou vzdálenost v kilometrech
s přesností na jeden metr. Cvičení pacientů probíhá vždy za asistence odborného personálu.
Nemocnice v České Lípě tuto novinku pořídila za 350 tisíc korun, které uhradila ze svých
zdrojů.

Lůžková rehabilitace s dvaceti lůžky byla v NsP Česká Lípa otevřena v prosinci 2013. Vznikla
úpravou bývalé stanice interního oddělení ve třetím patře budovy nemocnice. Přes krátkou
dobu existence si již získala hodně dobrých ohlasů, uznání a značný zájem pacientů o
hospitalizaci. Hlavní cílovou skupinou pacientů lůžkové části léčebné rehabilitace jsou pacienti
po cévních mozkových příhodách a jiných centrálních poruchách. „Léčíme také pacienty s
náhradou kloubní a další nemocné s poruchami hybnosti nebo s bolestivými potížemi v oblasti
páteře,“ sdělil primář léčebné rehabilitace MUDr. Vladimír Trenčiansky. „Máme pro ně vytvořen
program ucelené rehabilitace zahrnující všechny její složky, to je rehabilitaci léčebnou, pracovní,



sociální i pedagogickou.“
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